

ty jsi ta svata noc, v které potoci a řeky mlékem a medem tekly. V tobě ponejprv
 nebeská muzika byla slyšána, v tobě ponejprv pokoj celému světu byl zvěstován,
 v tobě všem lidem dobře vůle od anjela pokoj byl ohlašován, v tobě nejsvětější,
 nejuťešenější a nejsvětější tajemství narození Páně se vykonalo, když to nejsvě-
 tější, nejsvětější dítě Ježíš se narodilo. Protož také církev svata
 tě velice slaví jak modlitbami svatými, tak nejsvětější obětí oltářní, protož radují
 se všickni lidé i anjeli a světí tebe s tou největší pobožností a radostí. Budíž tehdy
 ještě jednou ode mě pozdravena a požehnaná, svata noc, pro to nejmilější Jezu-
 látka, které jsi mi na svět přinesla, a pro ten veliký zážitek, který se v tobě vyko-
 nal. Žádostiv jsem také s tou největší pobožností tebe slaviti a toho vnově na-
 rozeného Ježíše laskavě citi a vítati. Pozdravují tehdy tebe, můj nejmilější Ježíši,
 a srdčně se z svého svatého narození radují. Pozdravují také tebe natísckrát, nej-
 světější matě Pána Ježíše Maria Panno, a z svého svatého porodu srdčně se ra-
 dují. Pozdravují také i tebe, nejsvětější Josefe, a z šťastného narození svého nej-
 milějšího Ježíška se radují, kterého tobě tvá nejmilější chot porodila. Pozdravují
 též vás, všickni kurové anjeli, a radují se s vámi z vašeho mladáho krále, kterého
 vám královna vaše dnes porodila. Pozdravují tebe natísckrát, nebeský Otče, a ra-
 dují se s tebou z narození svého nejmilějšího Syna, kterého tvá nejmilější dcera
 dnes porodila. I tebe natísckrát pozdravují, Duše svaty, a radují se s tebou z nej-
 svatšího dítěte, které se dnes z tvé nejsvětější nevěsty na svět narodilo. Vám všem
 společně tu velikou radost připomínám, která vám této noci nastala. Pamatujte,
 kterak srdce vaše radost plesalo, obvzláštně pak v tu šťastnou hodinu, když to
 sladké Jezulátko jako nějaká krásná růžička bez trní z vonné růžové ratolesti Ma-
 rie vykvetlo a svou krásnou a i libeznou vůni, též i nebeskou radost tak vrchovitě
 šířilo, že nebe i země od přílišné vaší radosti naplněna byla. Protož anjeli
 vás naplnilo, že nebe i země od přílišné vaší radosti naplněna byla. Protož anjeli
 radostně zpívají a lidé plesají, rozlíná se slava na výsosti a na zemi ohlašuje se po-
 koj lidem dobře vůle. Dovoletěz tehdy i mě radosti vaší oučastného býti a duši
 mě jen jedinkou částku udělte vaší sladkosti. Já padám ponížně k nohám vašim
 a žádám skrze slavu této svate noci, abyste nade mnou hříšníkem milosrdenství
 dokázali. O nebeský Otče, kterak tyto noci tvé božské srdce se pohybo-
 valo a k bidnému lidskému pokolení se sklonovalo. Sklon také laskavě tvé otcov-
 ské srdce ke mě hříšnému a tvé božské milosti mě oučastného učin. O nejsladší
 Ježíši, rozpomeň se, jak sladce jsi se na svět narodil a všech lidí jsi bratrem učí-
 něn. Vzbudíž tehdy také ve mě ducha nového a učin, abych v tvé milosti znova
 se mohl naroditi. O nejsvětější Duše svaty, pamatuj, kterak této noci na všeckem
 lid tvou božskou sladkost hojně jsi vyhl, i vylej také jen jedinkou křtěpějí na mou
 hříšnou duši. Ty pak, nejsvětější Maria Panno, pamatuj, že této noci pro hříšníky
 Matkou boží jsi učiněna, přijmiz tehdy mne také za syna svého a ukáz se ke mě
 milostivou matkou. O vy svat kurové anjeli, pamatujte, kterak Boha jste chválili
 a tomu vnově narozněmu Ježíši jste se klaněli, chvaltež tehdy také Boha na místě